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10.

PIRAMIDA

. Povrsina piramide meri 160.2 c¢m?, plostina osnovne ploskve meri 25 cm?. Izracunaji
: ) P

plase.

- Koliko meri ploséina osnovne ploskve 78 dm visoke piramide, ki ima prostornino

364 m*7

- Izratunaj povrsino in prostornine pravilne stiristrane piramide, ¢e meri osnovni rob

¢ =3 dm, visina v = 2 dm.

. Plas¢ pravilne stiristrane piramide meri 544 cm?, osnovni rob @ = 16 cm. Izratunaj

povriino in prostornino.

. lzratunaj visino pravilne kvadratne piramide, e meri osnovni rob ¢ = 2 dm, stranski

rob s = 15 cm.

- Izratunaj povrdino pravilne Seststrane piramide, ¢e meri osnovni rob @ = 2 cm,

stranska visina v; = 4 cm. lzratunaj e stranski rob.

. Izragéunaj prostornino pravilne Seststrane pbiramide, ¢e meri osnovni rob a = 36 cm,

stranski rob s = 45 cm.

- lzratunaj povisino pravilne tristrane piramide, Ze meri osnovni tob a = 6§ cm,

stranska visina v; = 8 cm.

. Izracunaj maso lesene pravilne tristrane piramide | g = 0, ?'i), Ce meri osnovni

) ) dm?
roba=6dm, Wi5L ¥ pajev=+/3dm.

Izratunaj povrsino pravilnega éetverca z robom g — 5 dm.

RESITVE
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10, P = 25+/3 dm® = 43,30 dm



10.

. Izratunaj maso pravilne 3-strane prizme iz lesa (0= 0.7

PONAVLJANJE, UTRJEVANJE ...PREVERJANJE

Oglata telesa ... Prizme in piramide

PRIZMA IN PIRAMIDA

. Povidina prizme meri 336 cm?, plasé pa 240 em?. Izracuna] plodtine osnovne ploskve.

. Povréina kocke je 6 m? Izratunaj rob, ploskovno diagonalo, telesne diagonalo in

prostornino kocke.

. Koliko metrov Zice potrebujemo za Ziéni model kvadra z robovi a = 10 em, & = ) cm,

¢=20 cm?

. Izraunaj visino in prostornino kvadra, ¢e merl povrding P = 22 m?, dolzina a = 3 m,

dirina b= 2 m.

y
2148
dm?®

), Ce meri osnovni Tob

o= 4Jm, viSina prizme v = 2+/3 dm.

. Osnovna ploskev piramide meri 10 dm? prostornina pa 30 dm® lzratunaj visina

piramide.

. Izratunaj povréino in prostornino pravilne 4-strane piramide z osnovmim robom

¢ = 5 ecm in vidino v = 6 cm.

. Izracunaj povréino pravilne 6-strane piramide, &e meri osnovni rob e = § em, stranska

vidina v; = 12 cm.

. Prostornina pravilne 6-strane piramide meri 2+/39 cm®. Visina piramide meri v/13 cm.

Izracunaj ocsnovai rob a.

Obkrozi ¢rke pred pravilnimi edgovori:

a) Tristrana prizma ima 3 mejne ploskve, 6 robov, 6 oglisc.

b) Stiristrana prizma ima 6 mejnih ploskev, 12 robov, 8 oglis.
¢) Tristrana piramida ima 4 mejne ploskve, 6 robov, 4 ogli
d) Stiristrana piramida ima 4 mejne ploskve, 8 robov, § oglisc.
¢) Prostornini prizme in piramide, ki imata plostinsko enaki osnovni ploskvi in enaki

telesni vidini, sta v razmerju 3 : 1.
f) Prizma in piramida, ki imata enaka osnovna roba in enaki visini, imata enaki

povISini.
RESITVE
1. O =48 cm? 2Za=1lmd=+v2mD=+3m V=1m?
3. Potrebujemo 140 cm Zice. 4. v=1m 5. Masa je 16,8 kg,
6. v =9dm 7. P =90 cm? 8. P = (54+/3 4+ 216) em?

V500w’ P = 309,42 cm?

9. a=2cm 10. Pravilmi edgovor so: b), ¢) in e).



